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PREDMET: Prijedlog Zakona o izmjene i dopune Zakona o vatrogastvu s Konačnim 

prijedlogom Zakona – dostavljaju se zaključci 
 
Strukovno vijeće zapovjednika javnih vatrogasnih postrojbi održalo je sastanak 19.05.2010. 

godine povodom izrañenog Prijedloga o izmjenama i dopunama Zakona o vatrogastvu s 
Konačnim prijedlogom Zakona a koji se nalzi u proceduri donošenja te je donijelo slijedeće 
zaključke: 

1. Tražimo da se po hitnom postupku predloženim izmjenama i dopunama Zakona o 
vatrogastvu uredi: 

- radno vrijeme profesionalnih vatrogasaca na način da se omogući rad u smjenskom 
sustavu 12 – 24 – 12 – 48.  

- ispravi greška u dosadašnjem Zakonu o vatrogastvu kojom je utvrñena viša stručna 
sprema za vatrogasce koji su unutarnjim ustrojem vatrogasne postrojbe odreñeni da 
samostalno vode vatrogasnu intervenciju (voditelj vatrogasne grupe i odjeljenja). 

2. Podržavamo prijedlog ustrojavanja jedinstvene vatrogasne organizacije na razini države 
ali smatramo da se ova problematika ne može rješavati po hitnom postupku, ubacivanjem 
neusaglašenih odredbi o prelasku glavnog vatrogasnog zapovjednika i Učilišta 
vatrogastva, zaštite i spašavanja u Hrvatsku vatrogasnu zajednicu koja je udruga 
vatrogasnih zajednica županija. Ova problematika zahtijeva usuglašavanje stavova svih 
subjekata u vatrogastvu Republike Hrvatske jer je to strateška odluke o budućem ustroju 
vatrogasne službe a koja se treba urediti s puno više pažnje i uvažavanja svih subjekata u 
vatrogastvu što nije učinjeno predloženim izmjenama i dopunama Zakona o vatrogastvu. 

3. Nadalje, tražimo da se brisanje odredbe članka 48. stavka 2. kojom svi subjekti u 
vatrogastvu ostvaruju pravo na povrat PDV-a, a koja se predlože zbog usklañivanja s EU 
direktivom, odgodi do dana stupanja Republike Hrvatske u EU.  

 
Napominjemo da je prva točka ovog dopisa bitna za nas zapovjednika javnih vatrogasnih 

postrojbi za normalno funkcioniranje vatrogastva u nadolazečoj ljetnoj požarnoj sezoni te iz tih 
razloga tražimo hitne izmjene Zakona o vatrogastvu u tom dijelu. Promjena ustroja vatrogastva 
na državnoj razini neposredno prije ljetne požarne sezone nije poželjna jer izaziva podjele unutar 
vatrogasne strukture i može imati samo negativne implikacije na cjelokupno vatrogastvo u 
Republici Hrvatskoj a s time i na učinkovitost vatrogasnih intervencija.  

 
S poštovanjem, 

Predsjednik kolegija Strukovnog  
vijeća zapovjednika JVP pri UPVH 

Ivan Vuleta, dipl. ing. sig.  
CO: Ministar unutarnjih poslova RH   
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